

地铁为媒 “小铁宝”牵手“小候鸟”

青岛地铁集团为职工子女和建筑工地务工人员子女举办趣味运动会等主题活动

早报7月28日讯 这个暑假,青岛地铁员工的子女“小铁宝”们和青岛地铁建设者的子女“小候鸟”们,相隔甚远的一群孩子,以地铁为纽带牵起了彼此的手。7月28日,由青岛地铁集团、中铁建工第二建设有限公司联合主办,中国中铁、中国铁建、中国建筑、中国交建、中国电建5家建筑施工企业共同参与的“七彩童年‘小铁宝’牵手‘小候鸟’”主题活动在青铁体育乔伦运动公园启动。



趣味运动会上,孩子们在游戏中共享快乐。

趣味运动会拉近距离

上午8时,距离活动开始还有1小时,10岁的孙依琳就和妈妈一起来到活动现场。“我妈妈在青岛地铁工作,她平时工作很忙,今天带我来参加活动,要和更多的‘小铁宝’以及‘小候鸟’们交朋友,我很开心。”孙依琳告诉记者。

9时,活动在欢快的《勇气大爆发》儿童舞蹈节目中开幕,在场的70余名“小铁宝”和“小候鸟”兴高采烈,不时发出阵阵掌声。随后,10对青岛地铁“小铁宝”与建筑工地“小候鸟”携手,在“友谊树”上按下手印,共同启动爱心牵手活动。

在启动仪式之后,“小铁宝”和“小候鸟”们一起参加了一场精心设计的

趣味运动会。“一圈到底”“疯狂毛毛虫”“超级障碍赛”等项目,让小朋友们在轻松愉快的氛围中互动,增强了团队精神和集体凝聚力。记者注意到,本来不熟悉的一群孩子在游戏中配合默契,互动频繁,每一个人很快就融入团队中。

记者了解到,为加深“小候鸟”与“小

铁宝”的相互了解,本次主题活动还将开展一系列体验环节,比如带领“小铁宝”“小候鸟”共同参观青岛地铁建筑工地,通过充实、有益的特色活动,让孩子们一起度过丰富多彩的暑假,也让他们近距离感受父母为青岛地铁建设及城市发展所做的贡献。

此次活动,特别邀请了青岛市总工

会、青岛市住房和城乡建设局、共青团青岛市委、青岛市文明办、青岛市妇联等相关领导和工作人员参加。

“小候鸟”驿站已开班

据介绍,青岛地铁集团在一线建设领域推行班组建设,通过“两进三环四管五保”强化对农民工的权益维护和人文关怀,“小候鸟”“小铁宝”牵手,就是聚合资源力量,形成守护合力的生动体现。

值得一提的是,青岛市牵手关爱七彩童年——建筑工地“小候鸟”驿站志愿服务项目由青岛市住房和城乡建设局、共青团青岛市委联合主办,中铁建工第二建设有限公司承办。活动主要围绕关爱建设工地外来务工人员子女(留守儿童)这一服务对象,以“红色驿站”“农民工服务站”为载体,提供爱心看护、课业辅导、参观研学、拓展训练、亲子互动等服务。活动至今已连续开展8年,曾获第五届、第六届中国青年志愿服务项目大赛银奖、山东省第四届青年志愿服务项目大赛金奖、山东省2019年度志愿服务“四个100”先进典型最佳志愿服务项目等荣誉。今年的建筑工地“小候鸟”驿站已于7月15日正式开班。

(观海新闻/青岛早报首席记者 魏妮邦 摄影报道)

“心赴山海 爱逢其时”

逢时科技与爱心大姐公益捐赠仪式暨城市公益健步行活动昨举行

早报7月28日讯 为彰显爱心企业社会责任与担当,助力“爱心大姐”长足发展,响应国家“科学健身助力老年健康”2023年老年健康宣传周号召,由青岛日报报业集团、逢时(青岛)海洋科技有限公司主办,爱心大姐、老年生活报、青岛市家政服务协会承办,青岛市慈善总会、青岛市妇女联合会、青岛市卫生健康委员会指导的“心赴山海 爱逢其时”逢时科技与爱心大姐公益捐赠仪式暨城市公益健步行活动,7月28日上午在老舍公园启动。来自社会各界的百余名热心市民参加了当天的活动。



众多爱心大姐参与城市公益健步行活动。

爱心大姐获赠支票

活动在一曲优美的舞蹈《军民鱼水情》中拉开序幕。慈善总会救助部项目主任王旂、逢时科技线下总经理王志宝向爱心大姐捐赠支票,并向爱心大姐员工代表赠送工具包。随后,青岛市慈善总会救助部项目主任王旂、爱心大姐总经理袁静向逢时科技赠送爱心企业匾额和锦旗。

启动仪式结束后,公益健步行队伍从老舍公园出发,行经青岛邮电博物馆、青岛天后宫、青岛政协文史馆、青岛领事馆旧址等青岛老城著名景点,让参与者感受到了老城美丽的自然风光和人文景观。“我平时喜欢在健身房运动,今天跟3个好朋友一起参加健步行,欣赏老城区的美景的同时也锻炼了身体,收获很大。”参加活动的市民张先生表示。

为了倡导公益理念,传递正能量,本次健步行活动发出“保护海洋

环境”倡议,把健身和环保融为一体,在行走中为美好海洋环境贡献一份力量。同时,为了让健步行活动更有意义,逢时科技将代表健步行活动参与者,向青岛养老机构捐赠深海磷虾油产品,本次健步行活动参与者迈出的每一步,都将伴随公益爱心的回音。

逢时科技获点赞

逢时科技战略总监刘丽表示,作为青岛本地的海洋科技型创新企业,非常荣幸能够发挥青岛企业的责任与担当,为青岛的公益慈善事业贡献力量。逢时科技也希望能够有更多机会,积极履行社会责任,为青岛市民的身体康保

引进“环保管家”

早报7月28日讯 高新区生态环境分局进一步创新工作思路,开展了“环保管家”服务。“环保管家”是通过政府购买服务的方式,引进第三方专业机构,协助开展排污许可证审核、指导、帮扶工作,高效推进排污许可证审批。

一是突出证前培训,写好“专”字文章。生态环境局工作人员和第三方人员指导企业开展试填报,由第三方技术人员组织企业开展填报培训,针对在填报中遇到的问题,专题研究,统一规范,形成工作模板。二是聚焦事中填报,写好“导”字文章。在企业填报申请的同时全程跟进企业填报进度,通过实时线上答疑、微信工作群指导、线下现场核验指导等方式及时填报解决问题。三是开展证后监管,写好“行”字文章。对企业执行排污许可证期间的各种问题进行指导,尤其是企业执行中容易执行不到位的自行监测,台账管理及各类执行报告等内容进行重点审核、指导。(通讯员 曹惠迪)

排污企业自查自纠

早报7月28日讯 针对生态环境部对我省开展统筹强化监督第一阶段工作发现问题,高新区生态环境分局对辖区持证单位开展自查自纠工作,发现部分企业依然存在着管理类别、排放标准、排放口、许可排放量等问题。为全面整改自查自纠问题,提高排污许可证核发和执行质量,分局近日开展排污许可证持证单位自查自纠工作。

为了更好地优化营商环境,减轻持证排污单位经营负担,高新区生态环境分局创新服务方式,向辖区持证排污单位发放自查自纠表,针对出现的问题要求企业限时整改,并提供技术帮扶。分局在综合调研的基础上,针对容易出现问题的环节总结了企业自查表,企业需认真对照自查表中的问题,组织开展自查自纠,发现问题及时反馈,并进行变更整改。(通讯员 曹惠迪)

(本报记者 摄影报道)